



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,  
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων  
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης  
Web site: <http://www.eter.gr>  
E-mail: [eter@eter.gr](mailto:eter@eter.gr)

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P, Πλένης 8, Βύρωνα, Αθήνα, 16233, τηλ: 2107645331 & 6932107835 fax: 2107645331  
E.T.E.R, Hellenic Union of Radio Technicians, Olenis 8, Vironas, Athens, tel: 2107645331 & 6932107835, fax: 2107645331

Αθήνα Τρίτη 24 Μαρτίου 2009

### Ανακοίνωση - Δελτίο Τύπου

#### Επίσχεση Εργασίας στο δημοτικό Ραδιοσταθμό των Α. Λιοσίων «Ξένιος»

Σε Επίσχεση εργασίας βρίσκονται από χθες το μεσημέρι οι εργαζόμενοι στο δημοτικό Ραδιοσταθμό των Α. Λιοσίων «Ξένιος» γιατί, για πολλοστή φορά, παραμένουν επί ένα μήνα απλήρωτοι. Η Επίσχεση Εργασίας των εργαζομένων άρχισε μετά από αθέτηση υπόσχεσης για πληρωμή τους χθες το μεσημέρι από τη διοίκηση του ραδιοσταθμού. Το γαϊτανάκι της μη καταβολής δεδουλευμένων που βιώνουν οι εργαζόμενοι του Ξένιου πολύ καιρό τώρα, συνεπικουρούμενο κι από την πρακτική της Πολιτείας για την παράδοση των Δημοτικών ραδιοσταθμών στο ιδιωτικό κεφάλαιο, συνεχίζεται με τρόπο ασύδοτο και προκλητικό. Σήμερα ο Δήμαρχος, επιτελώντας το «καθήκον» του, μπήκε ως μη όφειλε στο χώρο των κεντρικών στούντιο, έβγαλε έξω τον ηχολήπτη, άλλαξε τη διαμόρφωση του προγράμματος και κατόπιν κλείδωσε τον ραδιοθάλαμο και έφυγε! Η ευθύνη του Δημάρχου Χρήστου Παππού για τα τεκταινόμενα και τα εκπεμπόμενα στα ερτζιανά είναι πλέον δεδομένη και εξόφθαλμη, όπως επίσης και η πρωτοφανής παραβίαση των εργασιακών σχέσεων στον εν λόγω ραδιοσταθμό. Η απάντηση στις παρανομίες και τις αυθαιρεσίες του Δημάρχου θα έρθει σύντομα από όλο το φάσμα των εργαζομένων και θα είναι καίρια και σκληρή.

Καλούμε την Πολιτεία και το ΕΣΡ να ενδιαφερθούν για την μεθοδευμένη αλλοίωση του ειδησεογραφικού χαρακτήρα του ραδιοσταθμού και την εδώ και πολύ καιρό επιχειρούμενη απαξίωσή του, προκειμένου να περάσει «ελεύθερος βαρών» στην ιδιωτική πρωτοβουλία.

Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Καμαρινόπουλος

Για το Διοικητικό Συμβούλιο



Ο Γενικός Γραμματέας

Δημήτρης Καραπανάγος





